

Cod acreditare: 2021-1-RO01-KA120-SCH-000046363

APEL SELECȚIE
pentru participarea la mobilitățile
din cadrul Proiectului ”Acreditare Erasmus”
Nr. 2024-1-RO01-KA121-SCH-000204411

Apel selecție candidaturi individuale

Scopul:

*Selectarea obiectivă, transparentă și nediscriminatorie a participanților aparținând grupului țintă (cadre didactice și elevi) la mobilitățile din cadrul proiectului **Acreditare Erasmus**.*

Acreditarea Erasmus reprezintă instrumentul prin care organizațiile și instituțiile pot participa într-un mod continuu în cadrul programului Erasmus+ 2021-2027, oferindu-le anual acces simplificat la finanțare în cadrul Acțiunii-cheie 1, proiecte de mobilitate. Acordarea acreditării Erasmus confirmă faptul că organizația aplicantă este capabilă să implementeze un plan de dezvoltare strategică pe termen mediu sau lung.

Participarea elevilor la mobilități în cadrul proiectelor internaționale este justificată prin nevoile identificate la nivelul instituției, și anume **nevoile de educare a elevilor în spiritul cetățeniei active, al implicării în comunitatea locală, națională și europeană precum și al dezvoltării durabile**. Considerăm că prin contactul cu elevi din medii educaționale europene, în care spiritul cetățenesc este mult mai activ și integrat în activitățile școlare, elevii vor deprinde noi competențe privind comportamentul social, civic și economic. Prin activitățile de proiect planificate, elevii vor veni în contact cu exemple de bune practici în domeniul dezvoltării durabile și vor fi astfel stimulați să aplice principiile dezvoltării durabile în activități școlare și extra-curriculare în mediul lor.

Rezultatul așteptat este o implicare crescută a elevilor în activități școlare și extra-curriculare cu impact social, civic și economic derulate la nivelul instituției și în colaborare cu alte organizații de profil. Se are în vedere implicarea elevilor și cadrelor didactice în campanii de sensibilizare și conștientizare atât la nivel local cât și național în spectrul dezvoltării durabile și a cetățeniei active.

Descrierea procedurii:

1. Identificarea persoanelor care doresc să participe la mobilitățile proiectului
2. Verificarea eligibilității persoanelor înscrise pentru participarea la mobilitățile din

Cod acreditare: 2021-1-RO01-KA120-SCH-000046363

cadrul proiectului

3. Aplicarea procedurii de selecție în cazul în care numărul de persoane ce își exprimă dorința de a participa la mobilități este mai mare decât numărul de persoane ce pot participa (conform aplicației de proiect): motivația de participare la activitățile proiectului, disponibilitatea de lucru conform programului în cadrul proiectului, puterea de decizie, capacitatea organizațională, cunoștințe cu privire la programele UE, competențe manageriale, abilități de lucru în echipă, cunoștințe IT, integrarea aptitudinilor nou-dobândite în activitățile de la clasă.

4. Aprobarea listei persoanelor eligibile în cadrul Comisiei de selecție a proiectului

5. Emiterea deciziei privind participații la proiect

În urma aprobării finanțării proiectului cu titlul “ ***Acreditare Erasmus***” în domeniul educației școlare, cod acreditare:2021-1-RO01-KA120-SCH-000046363, în cadrul Programului ERASMUS+, în baza contractului de finanțare încheiat cu A.N.P.C.D.E.F.P. (Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale), Școala Gimnazială “Gheorghe Banea” trebuie să realizeze:

Anul III de finanțare 2024-2025 (până la 31.08.2025)

- 3 Mobilități cu elevi, în trei fluxuri de câte 7/8 elevi și 2 profesori însoțitori la una din școlile partenere din UE.

Această procedură se aplică tuturor membrilor personalului didactic de la Școala Gimnazială “Gheorghe Banea” care doresc să participe la mobilitățile din cadrul proiectului, în urma înscrierii voluntare în procesul de selecție.

Grupul țintă va fi format din **23 elevi** de la Școala Gimnazială “Gheorghe Banea”, cu vârsta peste 12 ani (clasele a VI-a, a VII-a), **care nu au mai beneficiat până acum de participare la mobilități/ deplasări în cadrul unor proiecte europene cu finanțare europeană Erasmus** și care vor participa la activitățile transnaționale de predare/învățare/formare precum și **6 cadre didactice**, profesori însoțitori.

Profilul candidatului: *persoană dinamică, inovatoare, motivată, cu disponibilitate de implicare în activități extra-curriculare și cu competențe de comunicare în limba engleză de nivel mediu.*

Proiectul urmărește realizarea obiectivelor specifice ale **Programului Erasmus+** prin promovarea calității în educație și dezvoltarea abilităților de comunicare în limba engleză, a competențelor de utilizare a instrumentelor IT, îmbunătățirea nivelului de cunoștințe de cultură,

Cod acreditare: 2021-1-RO01-KA120-SCH-000046363
civilizație, istorie și geografie legate de țările participante la proiect. De asemenea, elevii vor învăța să lucreze în echipă, vor fi încurajați să cultive toleranța și respectul de sine și față de ceilalți, vor învăța ce înseamnă valorile europene comune.

Prioritățile Programului Erasmus+

- Incluziune și Diversitate
- Transformarea digitală
- Mediul și combaterea schimbărilor climatice
- Participarea la viața democratică, valorile comune și angajamentul civic

Obiectivele Proiectului:

Obiectivul 1: dezvoltarea unei atitudini pozitive în societate prin conștientizarea diferențelor de cultură și civilizație din spațiul european

Obiectivul 2: dezvoltarea abilităților TIC și a competențelor digitale ale elevilor

Obiectivul 4: conștientizarea elevilor cu privire la schimbările climatice și importanța protejării mediului

Proiectul se va desfășura în limba engleză.

Coordonator proiect,
Prof. Gheorghe Liliana

Manager de proiect,

DIRECTOR

Prof. Opreșcu Narcis Doru

